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RAPORT 
privind propunerea aprobării trecerii unui imobil, din domeniul public al Județului 

Timiș, în domeniul public al comunei Uivar 
 
 

      Având în vedere Referatul de aprobare nr. 14594/17.04.2025, al  

vicepreședintelui Consiliului Județean Timiș, domnul Alexandru Adrian Iovescu, prin 

care se propune aprobarea trecerii unui imobil, din domeniul public al Județului Timiș, în 

domeniul public al comunei Uivar, prezentăm următoarele: 

Prin Hotărârea Consiliului Județean Timiș nr. 42/26.02.2025 a fost retras dreptul 

de administrare al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Timiș, 

asupra unor bunuri imobile aflate în localitatea Sânmartinu Maghiar (UAT Uivar), ca 

urmare a solicitării acestora formulată în adresa nr. 2657/30.01.2025, motivat de faptul 

că nu mai prezintă interes, având în vedere că nu au fost alocate sumele necesare 

pentru amenajarea construcției și transformarea ei în casă de tip familial. 

Pe de altă parte, Consiliul Local al Comunei Uivar, prin Hotărârea nr. 

9/21.03.2025, solicită trecerea bunurilor imobile care au făcut obiectul H.C.J.T. 

nr.42/26.02.2025, teren cu construcție din localitatea Sânmartinu Maghiar, Nr. 58 (UAT 

Uivar), CF nr. 401962, din domeniul public al Județului Timiș, în domeniul public al 

comunei Uivar. Totodată, Consiliul local al comunei Uivar declară bunurile respective ca 

fiind de interes public local. 

Având în vedere faptul că Județul Timiș nu are atribuții directe asupra domeniului 

în care se folosește bunul imobil, astfel încât să fie utilizat în interesul public județean, 

iar D.G.A.S.P.C. Timiș a solicitat retragerea dreptului său de administrare asupra 

acestuia, respectiv comuna Uivar și-a exprimat intenția de a-l prelua pentru 

desfășurarea de activități de interes public local, considerăm încetarea interesului public 

județean. 

Menționăm că bunul imobil compus din teren și construcție a fost trecut în 

domeniul public al Județului Timiș din domeniul public al Comunei Uivar prin HCL nr. 

8/28.01.2022, ca urmare a solicitării Consiliului Județean Timiș nr. 216/19.10.2021, 

pentru desfășurarea activității unor servicii sociale de către D.G.A.S.P.C. Timiș. 

În temeiul prevederilor art. 173, pct. 1, lit. f) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul 

Administrativ, cu modificările și completările ulterioare, motivăm și propunem adoptarea 



unei hotărâri privind aprobarea trecerii unui imobil identificat în anexa la proiectul de 

hotărâre, din domeniul public al Județului Timiș, în domeniul public al comunei Uivar. 
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